

## BIOGRAFIJA

Ime i prezime: БОРИСЛАВ ГРОЗДИЋ

Orcid broj: 0000-0002-8766-877X

### Образовање:

Докторат: Факултет политичких наука Универзитета у Београду, (2006); „Схватање о политичком насиљу, ненасиљу и миру у српским средњовековним списима“.

Магистарски: Факултету политичких наука Универзитета у Београду (1994), „Новија схватања рата у православљу код Срба“.

Факултет: Војна академија у Београду (1982), просек 9,07;  
(студирао и на Факултет политичких наука Универзитета у Београду од 1980. до 1984.)

Средња школа: Војна гимназија у Београду

### Radno iskustvo:

Правни факултет за привреду и правосуђе у Новом Саду, Универзитет Привредна академија у Новом Саду (2015)

Војна академија Универзитет одбране у Београду (2007-2014)

Генералштаб Војске Србије (1994-2007)

Војна академија у Београду (1986-1994),

ССНО - Гардијска бригада (1982-1986)

### Kompetencije i sposobnosti:

Реализује наставу из предмета Социологија и Правна етика на Правном факултету за привреду и правосуђе. На Факултету за инжењерски менаџмент предавао Дипломатску комунологију и реторику.

Редовни професор за ужу научну област Општа и теоријска, на Правном факултету за привреду и правосуђе, од 2019. године.

Ванредни професор за ужу научну област Општа и теоријска на Правном факултету за привреду и правосуђе, од 2014. од 2019. године.

Ванредни професор за ужу научну област Етика на Војној академији Универзитета Одбране у Београду, од 30.03.2011. године

Доцент за предмет Морал војске на Војној академији Универзитета Одбране у Београду, од 2006, до 2011. године

У Војној академији Универзитета одбране у Београду предавао на основним студијама, Командноштабном и Генералштабном усавршавању и на Високим студијама безбедности. Предавао на мастер академским студијама Тероризам, организовани криминал и безбедност Универзитета у Београду. По позиву држао различита предавања у институцијама: министарство одбране, Војска Србије, Институт за филозофију и друштвену теорију у Београду, Богословски факултет у Београду, школе, невладине организације и друге.

Руководио је научноистраживачким пројектом „Етичко образовање у систему одбране Републике Србије“, који је одобрио Сенат Универзитета одбране и министарство

одбране Републике Србије.

### **Poznavanje stranih jezika:**

Руски (активно), енглески (пасивно)

### **Kursevi i seminari:**

Дидактичко-методички курс за наставнике за наставнике у високошколском образовању;

Курс енглеског језика, једногодишњи;

Информатички курсеви: ECDL – Курс за познавање рада на рачунару и други.

### **Priznanja i druga dostignuća:**

Више признања (медаља и одликовања) из области одбране.

### **Interesi i hobiji:**

Православна вера и духовност;

Спорт (рекреативно).

### **Ostale informacije:**

Учествовао у изради Кодекса части припадника Војске Србије, Упутства за изградњу морала у Војсци Србије и других нормативних докумената из области морала у систему одбране Републике Србије. Радио на васпостављању верског живота у Војсци Србије. Највише допринео установљавању Кадетског кодекса части у Војној академији Универзитет одбране у Београду.

У Институту за филозофију и друштвену теорију, током 2015. и 2016. године организовао је и реализовао циклус предавања из области етике рата и мира под називом „Православље и рат“ у коме су учествовали бројни познаваоци тог проблема из земље и иностранства, након чега је приредио зборник под истим називом.

Био члан је Међународног европског удружења војних етичара (Еуро ИСМЕ) члан Савета министарства вера.